

二零二五上半年吉林市法轮功学员遭迫害情况综述

【明慧网】根据明慧网报道不完全统计，二零二五上半年，遭中共各种迫害的吉林市法轮功学员至少 38 人，其中 13 人被非法判刑，2 人被非法刑拘，1 人被洗脑迫害，14 人被骚扰，8 人被绑架，其中 4 人已回家，1 人走脱、3 人情况未知待查。

一、十三名法轮功学员被非法判刑

◎尹福英，女，70 岁，吉林市法轮功学员，二零二三年六月四日被绑架，抄家，后被非法关押在吉林市看守所。现得知她被非法判刑九年，被非法关押在吉林省女子监狱迫害。她曾被非法拘留三次，非法劳教两次，并被吉林市毛纺厂无理开除公职。

◎姜瑞华，女，71 岁，吉林市法轮功学员，在二零二三年六月四日被绑架，后被劫持到吉林市看守所，现得知她被非法判刑三年，被关押在吉林省女子监狱迫害。

姜瑞华曾多次遭受迫害：二零零二年七月四日晚八点左右，多名警察闯入姜瑞华家中，当时姜瑞华的丈夫有病卧床不能自理，孩子又小，他们野蛮地把姜瑞华强行带到高新派出所，第二天送到看守所迫害 40 多天，后被劫持到长春黑嘴子劳教所，残酷迫害三年。在这三年中，丈夫因无人照顾含泪去世了，孩子没钱上大学。

◎夏桂花，女，65 岁，吉林市法轮功学员，在二零二三年六月四日被绑架，现得知她被非法判刑两年，被关押在吉林省女子监狱遭受迫害。

◎徐敏，女，55 岁，吉林市法轮功学员，在二零二三年六月四日被绑架，现得知她被非法判刑两年，关押在吉林省女子监狱迫害。

徐敏从小体弱多病，苦不堪



言。一九九八年炼法轮功不到一个月的时间，一身的病都好了。因为坚持修炼法轮功，做好人，在中共残酷迫害的二十多年里，徐敏被非法拘留三次，后被非法劳教一年，非法加期三十七天。她无数次遭骚扰，抄家，被勒索钱财。生活无宁日，给徐敏家庭和父母带来极大的困扰和担心。

◎郭忠新，女，71 岁，吉林市法轮功学员，二零零八年郭忠新病魔缠身，阅读《转法轮》后，开始修炼法轮大法，慢慢发现身体渐渐变好了，心情不再抑郁苦闷了，在人与人之间的交往中，冲突中，事事忍让，按真善忍标准严格要求自己，遇到矛盾找自己不足，提高自己的道德境界。在二零二三年六月四日被绑架，现得知她被非法判刑一年四个月，现被关押在吉林省女子监狱迫害。

◎吕淑珍，女，吴顺花，女，吉林市法轮功学员。两位法轮功学员也于二零二三年六月四日当天被绑架，后被非法关押在吉林市看守所。现得知她们暗箱被非法判刑，吕淑珍三年，吴顺花三年零六个月，现被非法关押在吉林省女子监狱迫害。

◎姚燕，女，吉林市法轮功学员，姚燕于二零二四年九月八日被非法关押到吉林市看守所构陷，大约二零二五年三月份被非法判刑一年半，她已被劫入吉林省长春女子监狱迫害。

◎吴志芹，女，77 岁 吉林市

法轮功学员。于二零二五年五月十五日被劫持到吉林省女子监狱。

二零一九年，吴志芹由于向世人讲清法轮功真相被绑架，由于血压高达两百多被拒收而释放回家。二零二五年四月十五日，吉林市丰满区法院及其相关部门若干人等又非法闯入吴志芹家，欲劫持她到看守所时，家人质问说不是已经结案了吗？她年纪这么大而且血压又这么高，你们不是承诺不送了吗？他们说：只要不是马上危及生命的病就得送。就这样吴志芹老人被劫持到吉林市看守所，一个月后，也就是二零二五年五月十五日在没有通知家属的情况下，急匆匆被劫持到吉林省女子监狱继续迫害。

◎王丽华 女，七十二岁，吉林市法轮功学员。王丽华二零二三年六月四日被绑架后，因为身体原因，在江南四六五医院住了七天院，后被保外就医。二零二四年五月二十二日，时年七十一岁的王丽华被昌邑区法院非法庭审，审判长邵冰声称要对她非法判刑一年，要她回家等结果。二零二五年三月五、六日两天，七十二岁的王丽华被强行带入四六五医院检查身体，被查出肝上有 17.6 厘米肿瘤。医生不建议做手术，会有生命危险。这种情况下，警察送王丽华去吉林市看守所，看守所人员因王丽华病情严重拒收，当晚王丽华回家。后王丽华多次被公安劫持送看守所，看守所坚决拒收。二零二五年四月三日，吉林市站前派出所警察给王丽华的女儿打电话，说：四月十一日，送王丽华去吉林省女子监狱关押，刑期一年。但是否入狱不详。

◎李秀玲 女 舒兰市法轮功学员，于二零二四年六月五日被舒兰警察绑架，二零二五年一月中旬获悉：李秀玲被舒兰市法 （转下页）

(接上页)院非法判刑四年,现得知李秀玲已于二零二四年十二月被劫入吉林省女子监狱关押迫害。

◎朱玉军,男,五十多岁,舒兰市法轮功学员,现在长春市新康医院(原公安医院)非法关押。朱玉军于二零二四年六月五日被绑架后,一直关押在舒兰市看守所迫害。舒兰市法院于二零二四年十月下旬非法庭审朱玉军,后对他非法判刑四年,于二零二四年十二月十八日将他劫持到公主岭监狱医院非法关押。监狱医院的医生说朱玉军患有心脏病、糖尿病、脑梗、心衰。近日更得知,原本还勉强可以坐轮椅的朱玉军,目前已卧床不起,可见他身体的状况非常严重。监狱医院再次上报“有关部门”,要求准许朱玉军保外就医。但是这个“有关部门”还是不批准他保外就医。朱玉军大约是4月份被转到长春市新康医院(原公安医院)非法关押。

朱玉军于一九九五年开始修炼法轮大法。他原是舒兰市检察院林业检察科书记员,是单位上下公认的品行端正,年轻有为的人才。自中共迫害法轮大法后,他因坚持真、善、忍信仰,被迫害失去工作,流离失所,他多次遭警察绑架,两次被非法劳教,两次被非法判刑共计九年。如今他又被迫害致卧床不起。

◎国庆芬,女,七十多岁,舒兰市法轮功学员。国庆芬于二零二四年六月五日被绑架后,多次被公安劫持迫害,国庆芬老人二零二五年四月二日遭受非法开庭,被舒兰

市法院诬判三年,勒索罚金五千元。此后,警察企图将她投入看守所,因她身体原因未遂。二零二五年四月十日,国庆芬被强制检查身体后,被直接劫持到吉林省女子监狱非法关押,详情待查。

二、强制失踪、黑箱判刑

◎吉林市法轮功学员丁健、胡淑清夫妇于二零二二年一月中旬左右被龙潭区古川派出所警察绑架、抄家、非法关押。三年来,夫妇俩音讯全无。

◎吉林市法轮功学员杨文广、霍云夫妇于二零二一年五月十六日早八点左右被警察绑架,被劫持到看守所非法关押。此后外界一直没有他们的确切音讯。据悉,他们已被非法关押在监狱。

◎吉林市法轮功女学员丁海荣,时年六十二岁,她于二零二三年五月六日被警察劫持到吉林市看守所非法关押,至今音讯不明。

◎吉林市永吉县口前镇法轮功学员孙志文,30多岁的小伙子。二零二零年四月二十二日,孙志文到公司请假,在回家的路上,被永吉县城北派出所绑架,二零二零年五月初,被转到吉林市看守所。二零二零年九月份,家属去看看守所给存钱时,他们说人不在这里,转哪去了不知道。据说他被非法判刑了,但法院没有通知家属。

三、遭绑架关押迫害部分案例

◎韩玉珍,女,七十四岁,舒兰市法轮功学员,二零二四年六月五日被绑架后,被非法取保候审,十月二十一日被舒兰市法院开庭,获得当庭释放。二零二四年十月二

十九日,三名警察又去韩玉珍家骚扰威胁,声称让韩玉珍跟他们再去法院一趟,让她认罪,不认罪就“逮捕拘留”。后得知她被暗箱非法判刑一年,勒索罚金两千元。她被警察多次骚扰威胁。二零二五年四月十四日,韩玉珍被警察劫持,现被非法关押在吉林市看守所。

◎付仁江,男,六十一岁,桦甸市苏密沟乡法轮功学员。付仁江于二零二五年二月十一日被桦甸市公安局启新派出所警察绑架,现被非法关押在桦甸市看守所迫害。

◎张金华,舒兰市吉舒街道法轮功学员,被劫持到洗脑班洗脑迫害。据说,这次洗脑班还有其他法轮功学员被迫害,详情待查。舒兰市洗脑班在滨河某地,白天,法轮功学员被不法人员洗脑迫害,晚上到宾馆住。

◎八人被绑架:张爱民,目前情况未知;石秀平,已回家;薛新华,走脱;陆颜苓,已回家;徐风兰,已回家;付姓,已回家;尹凤文,待查;一老年女法轮功学员,待查。以上八人均被非法抄家。

◎十四人被骚扰:于姓女法轮功学员和七十六岁的张姓法轮功学员,被抄家;兰悦明,一老年法轮功学员,被非法抄家;祖春荣、刘姓、文姓,李柏荣,张忠英,李秀文、李百龙、才景生、何长龙、朱景云。

以上整理的仅仅是从明慧网报道的真实消息。由于封锁或各种原因,已知吉林市吉林地区有很大一部份被骚扰迫害或迫害离世的还没有报道出来。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”,1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。却在大陆一地收到残酷迫害。

